

Jegyzőkönyv

Készült: Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Település-gazdálkodási Bizottsága **2023. március 9.-én** a Városháza Tanácstermében megtartott soron következő üléséről

Jelen vannak: Berényi Ambrus, Kiszely Imréné, Nagyné Donkó Gabriella bizottsági tagok

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Dr. Kelles Mária jegyző
Balogh Zoltán polgármester
Lovász Imréné pénzügyi csoportvezető

Jegyzőkönyvvezető: Borosné Válóczy Márta

Berényi Ambrus bizottsági tag köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Pénzügyi Bizottság tagjai közül **3 fő megjelent**, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja. Bejelenti, hogy Danyi Gyuláné bizottsági elnök betegség miatt nem vesz részt az ülésen. Dr. Kelles Mária további 1 napirend felvételét javasolja a bizottságnak:

7. Előterjesztés Besenyszög 2575/6 hrsz-ú telek eladásának elfogadására

A bizottság a kibővített napirendi javaslatot egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

20/2023 (III.09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Település-gazdálkodási Bizottsága a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1) Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésére**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 2) Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzat települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására benyújtandó pályázatára**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 3) Előterjesztés az önkormányzat energia-áremelés miatti takarékosági intézkedéseinek bemutatására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester

- 4) **Előterjesztés a besenyszögi 0425, 0424 helyrajzi számú termőföldek műveléséhez idegen mezőgazdasági szolgáltatás igénybevételére**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 5) **Előterjesztés a temetőkről és a temetkezésről szóló 12/2022. (XII.2.)számú rendelet módosítására**
Előadó: Dr. Kelles Mária jegyző
- 6) **Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015.(VI.) rendelet módosítására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 7) **Előterjesztés a Besenyszög 2575/6 hrsz-ú telek eladásának elfogadására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester

I. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzat 2023. évi költségvetésére

Balogh Zoltán: Elkészült a 2023. évi költségvetés. A Bevételek és Kiadások főösszege 805.988.406 Ft. Kisebbség a főösszeg, mint az előző években, ennek oka, hogy a beruházások kifutnak. Legutóbb 48 millió volt a hiány, ebből sikerült lefaragni valamennyit. Végre megjelent a kormányrendelet arról a kiegészítő támogatásról, amely az önkormányzatoknak biztosít többlet forrást a bérek emelésére. Ha ez így elfogadásra kerül, akkor 26 millió Ft támogatással lehet számolni. Plusz forrást jelentenek a pénzmaradványok is. Ezenkívül rendkívüli önkormányzati támogatásra is pályázunk. Hosszútávon természetesen ez nem jó megoldás, mert bizonytalan, hogy kapunk-e és mennyi támogatást. El kell gondolkozni a nem kötelező feladatok finanszírozásán, mert az nem mehet a kötelező feladatok terhére, pl. sport támogatás, civilek támogatása, múzeum működtetése. Az óvoda és a bölcsőde összevonása lehet még megoldás. Bölcsődében 5 főt finanszíroz az állam, de nálunk 7 fő van foglalkoztatva. Régebben a művelődési ház és könyvtár is külön volt, azt is összevontuk és egy vezetője lett. Civil szervezeteket sem tudunk támogatni jelenleg, van sok önkormányzat ahol eddig sem támogatták a civil szervezeteket. Megvitatásra javaslom a költségvetés tervezetét.

Kiszely Imréné: Én bizakodó vagyok. Remélem csak ez az év lesz ilyen és rendeződni fognak a dolgok a jövőben. Óvoda, bölcsőde összevonásra csak ennél nehezebb helyzetben lenne szükség szerintem, most még nem olyan súlyos a helyzet. Sajnálom, azt is, hogy a civil szervezetek nem kapnak támogatást. 2 millió van beállítva, ebből 1 milliót a Sport Egyesület kapott meg. A másik is az övé lesz?

Balogh Zoltán: A civil támogatás még nincs szétosztva, csak a keret van meghatározva. Az óvoda és bölcsőde összevonás ügyében 2023. május 31.-ig dönteni kell, utána már nem lehet változtatni, csak a következő évben. Múzeumnál a szakmai vezetőt meg lehet tartani, de aki segít neki, azt esteleg más finanszírozásban lehetne foglalkoztatni, pl. közfoglalkoztatottként. A

múzeumnál nincs kimutatva, hogy mit mennyiért vállalnak, milyen kiadásaik és bevételeik vannak, mit terveznek. Ezeket egyeztetni kell az intézményvezetővel, és Testület felé bemutatni.

Berényi Ambrus: Ennél kevesebb emberrel, költségvetéssel nem tud működni a múzeum. Csak Molnár Melindának van olyan végzettsége, hogy vezesse a múzeumot.

Nagyné Donkó Gabriella: Tegnap este kaptam meg a beszámolót a múzeum működéséről, ebben 1.700.000 Ft bevétel van kimutatva. Nem látom a költségvetésben. Kérjük meg Molnár Melindát és Danyi Gyulánét, hogy részletesen mutassák ki, hogy mit, mennyiért adunk a múzeumba. Pl. terembérlet, múzeum pedagógiai szolgáltatás, táboroztatás stb.

Balogh Zoltán: Meg kell tervezni a bevételeit és kiadásait is a múzeumnak, akkor látjuk a működését tisztán.

Nagyné Donkó Gabriella: Legyen leírva, lássuk a bevételeit és kiadásait.

Balogh Zoltán: Minden rendezvény legyen beleírva és a kiadások is, a bevétele fedezzék a kiadásokat.

Dr. Kelles Mária: Egy ember bére ott több, mint 3 millió Ft.

Balogh Zoltán: Tegnap voltam a múzeumban, nem voltak ott az emberek. Tudni kell, hogy hol vannak, jelezzék a vezetőnek. Be lehet zárni a múzeumot, de azt tudni kell, hogy az újra indítása sokkal többbe fog majd kerülni.

Berényi Ambrus: Nem lehet használni a gázt, rendezvények után vízmelegítőben melegítik a vizet a mosogatáshoz. Ez tarthatatlan állapot.

Balogh Zoltán: Lehet a gázt használni, de akkor a rendezvények árába legyen belekalkulálva a gáz ára, fizessenek annyi díjat, hogy fedezze azt is.

Berényi Ambrus: A terület is nagy, azt is karban kell tartani, fűnyírózni.

Lovász Imréné: A költségvetésünk most így nem mínuszos, de bizonytalanok a bevételek, ezek még nem elfogadott törvények.

Balogh Zoltán: 2023. március 31.-ig kell benyújtani a pályázatot a rendkívüli támogatásra, utána negyedévente lehet folyamatosan.

Nagyné Donkó Gabriella: Mi a tendencia az óvoda finanszírozásában?

Lovász Imréné: Ez bérfüggő. Ahol sok az idősebb, tapasztaltabb foglalkoztatott, ott magasabbak a bérek, ahol fiatalok vannak ott alacsonyabb a bér költség. A finanszírozás átlagbér alapján történik. Most az óvodánál sok a fiatal alkalmazott. Ha összevonás lenne, akkor a plusz 3 milliót a bölcsődére lehetne fordítani és nem lenne mínuszos az intézmény.

Berényi Ambrus: Az igazi spórolás akkor lenne, ha elbocsájtanánk egy főt legalább az bölcsődéből és úgy vonnánk össze a két intézményt.

Kiszely Imréné: Itt azért kis gyermekek vannak, nagyobb figyelem kell.

Dr. Kelles Mária: Nincs mindig velük ott a 2-3 nevelő. Váltva vannak ott csak, 2 csoportban van 1 dajka.

Kiszely Imréné: Én nem javaslom az összevonást.

Nagné Donkó Gabriella: Én az óvoda-bölcsőde összevonását javaslom, majd később a szakmai létszám csökkentését. Ezután a múzeum működését kell megnézni.

Berényi Ambrus: Én nem hagyom, hogy Melinda tovább csinálja a múzeumot, ha csökkentik a létszámot és a költségvetését.

Dr. Kelles Mária: Szükség van kompromisszumra: ha az óvodát-bölcsődét összevonjuk, akkor a múzeumnak is kell valami kompromisszumot kötni.

Nagné Donkó Gabriella: Látni kell, hogy a múzeumnak milyen kiadási és bevételi várhatóak. Nem látjuk, hogy miért, mennyit fizetnek a múzeumi szolgáltatást igénybe vevők. Testületi ülésre kérünk egy kimutatást, tervezetet a várható kiadásokól és bevételekről.

Kiszely Imréné: Szerintem hagyjunk így mindent és majd meglátjuk, hogy mi lesz.

Nagné Donkó Gabriella: Nem jó, nem lehet így hagyni a költségvetést. Ha nem kapunk a pályázaton támogatást, akkor már borul az egész költségvetés.

Balogh Zoltán: Az iparűzési adó is kevesebb lesz, bizonytalan, hogy mennyit fizetnek be. Tavaly rossz év volt, de majd csak májusban derül ki, hogy valójában milyen eredmények voltak, még az is lehet, hogy vissza kell fizetni.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság 3 igen szavazattal, a következő határozatot hozza:

21/2023.(III.09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Besenyszög Város Önkormányzat 2023. évi költségvetését a következő kiadás csökkentő javaslattal:

1. Besenyszögi Eszterlánc Óvoda és Konyha összevonása a Besenyszögi Napsugár Bölcsődével
2. A bölcsőde szakmai létszámának csökkentése
3. Múzeum működési kiadásainak csökkentése

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok

II. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzat települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására benyújtandó pályázatára

Balogh Zoltán: Pályázatot hirdettek meg az önkormányzatok részére, amit a működéshez szükséges kiadások finanszírozására lehet használni. Szeretnénk pályázatot benyújtani a lejárt, kifizetetlen számlákra és egyéb tartozások rendezésére. Tételesen benne vannak az írásos anyagban ezek a kiadások: zöldhulladék szállítás, üzemeltetési költség, jubileumi jutalom és az iparüzési adó visszatérítése. Ezek együttesen 19.422.205 Ft-ot jelentenek. Erre az összegre szeretnénk pályázni. Általában a felét szokták megadni, esély van 11 millió Ft megnyerésére. De ez még nem biztos, óvatosan kell vele tervezni.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

22/2023. (III.09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására című pályázati kiírásra bruttó 19.422.205 Ft összegben pályázat benyújtását.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok

III. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés az önkormányzat energia-áremelés miatti takarékosági intézkedéseinek bemutatására

Balogh Zoltán: Az írásos előterjesztésben részletesen bemutattuk, hogy melyik intézményben, hogyan tudtuk csökkenteni az energiafelhasználást, különös tekintettel a gáz energiafelhasználásra. A Kincstár kér egy beszámolót, azokról az intézkedésekről, amelyekkel csökkentettük az energia felhasználásunkat, milyen intézkedéseket vezettünk be, azoknak milyen hatása van. Legalább 25%-os megtakarítást kell elérni az intézkedésekkel. A múzeumnál, sport öltözőnél a gázfűtést kiváltottuk légkondicionáló berendezésekkel, a közmunkásokat és a múzeum dolgozóit átköltöztettük a Művelődési házba. Az iskolát, Gondozási központot, óvodát, bölcsődét, orvosi rendelőt geotermikus rendszerrel működtetjük. Ahol gázt használnak pl. sportcsarnok, piac, ott kiszámlázzuk a használó felé a díjakat. A közvilágításunk egy előző szerződés miatt fix 57.79 Ft/kWh -os árral működik, ami igen kedvező a mai piaci árak mellett. Ez a szerződés 2024. december 31.-ig él, az utána való

időszakra kell gondoskodni a közvilágítás korszerűsítésén, szabályozható fogyasztásán. A Bes-
Ász Kft-t megszüntettük, ott minden energia fogyasztás megszűnt.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság
egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

23/2023. (III. 09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási
Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-Testületnek az önkormányzat energia-áremelés
miatti takarékosági intézkedéseit az előterjesztés szerint.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok

IV. Napirendi pont tárgyalása **Előterjesztés a besenyszögi 0425, 0424 helyrajzi számú termőföldek műveléséhez idegen mezőgazdasági szolgáltatás igénybevételére**

Balogh Zoltán: Ezek azok a területek, amelyeket a Palotási Mezőgazdasági ZRt.-vel
műveltetünk szerződés szerint. Minden évben újra tárgyaljuk és meghosszabbítjuk a velük
kötött szerződést. Ez a terület a leendő ipari park területe. A terményt a Palotási MG. Zrt.-nek
értékesítjük, a művelési szolgáltatás költségét ebből vonhatjuk le. A földalapú támogatást az
Önkormányzat kapja, ennek legalább a 70%-a marad itt. A maradék 30% erejéig kompenzáljuk
a Zrt.-t, amennyiben többbe kerül a művelés, mint a betermelt gabona.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság
egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

24/2023. (III. 09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási
Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a besenyszögi 0425, 0424
helyrajzi számú termőföldek műveléséhez idegen mezőgazdasági szolgáltatás igénybevételére
szerződést kössön a Palotási Mezőgazdasági Zrt.-vel.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok

V. Napirendi pont tárgyalása

Előterjesztés a temetőkről és a temetkezésről szóló 12/2022. (XII.2.)számú rendelet módosítására

Dr. Kelles Mária: Mészáros László az Elízium In Memoriam Kft. ügyvezetője kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, melyben a temetők üzemeltetésével kapcsolatos díjak emelését kéri. Az írásos előterjesztésben ott vannak a régi árak és a javasolt új árak is. Néhol elég jelentős emelések vannak, de emelkedtek a bérköltségek, a rezsi költségek, a folyamatos minőségi munkavégzéshez szükségesnek tartja az árak emelését. Utoljára 2019.-ben volt áremelés.

Nagné Donkó Gabriella: Utána néztem interneten, hogy máshol hogy emelkednek ezek a szolgáltatási árak, de kb. hasonló emeléseket láttam. Nem mindent értek benne: A sírásás 2m mélyen és a koporsós sírásás nem ugyanaz?

Kiszely Imréné: Ha 2méter mélyen ásnak, akkor előbb lehet rá temetni. Urnafalat nem akarnak csinálni?

Balogh Zoltán: Mészáros László azt mondta, hogy egyelőre nincs rá igény. Majd most Nagykörűben lesz, hátha ott megismerik az emberek, és így igénylik majd itt is ezt a temetkezési lehetőséget.

Berényi Ambrus: Temetnek urnában, csak belehelyezik a sírba. Az Elíziumról csak jó véleményt lehet hallani, megválogatja az embereit, józanul, tisztességesen felöltözve és tisztelettudóan viselkedve vesznek részt a temetésen. Ezeket az embereket meg kell fizetni.

Kiszely Imréné: Én egy kicsit sokallom az emelést, de valóban olyan áremelkedések voltak, hogy csak így lehet a színvonalat megtartani.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

25/2023. (III. 09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a temetőkről és a temetkezésről szóló 12/2022. (XII.2.) számú rendelet módosítását az előterjesztés szerint.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok

VI. Napirendi pont tárgyalása

Előterjesztés Besenyszög Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015.(VI.) rendelet módosítására

Dr. Kelles Mária: A közfoglalkoztatási támogatási kérelem benyújtása miatt szükséges mellékelni a Besenyszög Város Önkormányzata Törzskönyvi Kivonatát. Ez a Kivonat azonban módosításra szorul, de ehhez módosítani kell Besenyszög Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát. Megszűnt a rövid időtartamú közfoglalkoztatás, így a hozzá kapcsolódó kormányzati funkciót törölni kell. Vannak kormányzati funkciók, amiknek a neve nem jól van megállapítva, ezt is javítani kell, illetve vannak olyan kormányzati funkciók, amelyek nem voltak benne a szabályzatban, ezeket pótolni szükséges, pl. múzeummal kapcsolatos funkciók. Változtak a Működési Szabályzat mellékletei is, itt a bizottságokban résztvevők neveit kellett frissíteni, voltak, akiket törölni kellett.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

26/2023. (III. 09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Besenyszög Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2015.(VI.) rendelet módosítását az előterjesztés szerint.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok

VII. Napirendi pont tárgyalása

Előterjesztés a Besenyszög 2575/6 hrsz-ú telek eladásának elfogadására

Balogh Zoltán: Legutóbb döntött a Testület a Besenyszög 2575/6 hrsz-ú telek eladásáról, melyet Fejes Péter kívánt megvásárolni. Azóta ő visszalépett a vásárlási szándéktól és helyette a következő vásárlóé lett a lehetőség. Így az előbb említett építési telket Balázs László, Besenyszög, Jászladányi út 13. szám alatti lakos vásárolhatja meg.


A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Bizottság egyhangú, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozza:


27/2023. (III. 09.) számú határozat

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településgazdálkodási Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Besenyszög 2575/6 hrsz-ú telek értékesítését Balázs László, Besenyszög, Jászladányi út 13. sz. alatti lakos részére.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Bizottsági tagok


Kiszely Imréné
bizottsági tag


Berényi Ambrus
bizottsági tag

